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ПРОТОКОЛ  № 1
заседания совета по предпринимательству при главе муниципального образования Абинский район
	29 марта 2019 г.
10-00 часов
	малый зал администрации 

муниципального образования 

Абинский район


Повестка дня:
1. О возможности получения субъектами малого и среднего предпринимательства услуг АО «Корпорация» через МФЦ. (заместитель главы муниципального образования, начальник управления экономического развития – О.Б.Белая).
2. О государственной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства (директор МКУ «МЦИиП» - В.С. Фершут).
3. О неформальной занятости населения (заместитель главы муниципального образования, начальник управления экономического развития – О.Б.Белая).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Белая
Ольга Борисовна         


	-
	заместитель главы муниципального образования Абинский район, начальник управления экономического развития; 



	Подопрыгалова

Светлана Юрьевна


	- 
	ведущий специалист управления экономического развития администрации муниципального образования Абинский район, секретарь;


	Члены Совета:

	
	

	
	
	

	Фершут
Василий Сергеевич
Васильев

Александр Тимофеевич
	-

- 
	директор муниципального казенного учреждения муниципального образования Абинский район «Муниципальный центр инвестиций и предпринимательства» (по согласованию);

заместитель главы муниципального образования (вопросы сельского хозяйства и охраны окружающей среды), начальник управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды;

	Жук

Вадим Павлович 
	-
	индивидуальный предприниматель, депутат Совета муниципального образования Абинский район (по согласованию);



	Закомирный 

Евгений

Васильевич

Львова

Елена

Викторовна

Магракони 

Оксана

Александровна

Опанасенко 

Сергей

Викторович

Оруджев

Али

Авдилла-Оглы

Пашков 

Андрей 

Анатольевич

Писарев 

Вадим 

Васильевич 

Семендяев

Александр Викторович 

Стрельцов 

Павел 

Борисович 

Хальцев 

Александр Викторович
Чернейко Наталья Александровна
	-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	председатель Абинской торгово-промышленной палаты (по согласованию);

начальник отдела потребительской сферы и защиты прав потребителей администрации муниципального образования Абинский район;

директор ООО «Маграмедиагрупп» (по согласованию);

индивидуальный предприниматель (по согласованию);

председатель Союза работодателей (территориальное объединение муниципального образования Абинский район) (по согласованию);

генеральный директор ОАО «Водоканал» (по согласованию);

коммерческий директор ООО ТД «Зори Кубани» (по согласованию);

начальник управления экономического развития администрации муниципального образования Абинский район;

генеральный директор ООО «Нива» (по согласованию);

индивидуальный предприниматель (по согласованию);

начальник управления муниципальной собственности администрации муниципального образования Абинский район.



1. О возможности получения субъектами малого и среднего предпринимательства услуг АО «Корпорация» через МФЦ.

На сегодняшний день субъекты малого и среднего предпринимательства могут обратиться в МФЦ для получения услуг «Корпорации МСП».


Акционерное общество «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (Корпорация МСП) создано Указом Президента Российской Федерации от 5 июня 2015 года № 287 «О мерах по дальнейшему развитию малого и среднего предпринимательства». 

Корпорация МСП осуществляет деятельность в качестве института развития в сфере МСП в целях координации оказания субъектам МСП поддержки, предусмотренной Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 

Основными целями деятельности корпорации МСП являются: 

· оказание поддержки субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП; 

· привлечение денежных средств российских, иностранных и международных организаций в целях поддержки субъектов МСП; 

· организация информационного, маркетингового, финансового и юридического сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых субъектами МСП; 

· организация мероприятий, направленных на увеличение доли закупки товаров, работ, услуг заказчиками, определяемыми Правительством РФ, у субъектов МСП в годовом объеме закупки товаров, работ, услуг, а также инновационной и высокотехнологичной продукции; 

· обеспечение информационного взаимодействия с органами государственной власти, органами местного самоуправления, иными органами, организациями в целях оказания поддержки субъектам МСП; 

· подготовка предложений о совершенствовании мер поддержки субъектов МСП, в том числе предложений о совершенствовании нормативно-правового регулирования в этой сфере.


АО «Корпорация «МСП» предоставляет следующие виды услуг через МФЦ: 

· услуга по предоставлению информации о формах и условиях финансовой поддержки субъектов МСП по заданным параметрам;

· услуга по подбору по заданным параметрам информации о недвижимом имуществе, включенном в перечни государственного и муниципального имущества, предусмотренные частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ, и свободном от прав третьих лиц;

· услуга по предоставлению по заданным параметрам информации об организации участия субъектов МСП в закупках товаров, работ, услуг, в том числе инновационной продукции, высокотехнологичной продукции, конкретных заказчиков, определенных Правительством РФ в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;

· услуга по информированию о тренингах по программам обучения акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» и электронной записи на участие в тренингах;

· услуга по предоставлению информации об органах государственной власти Российской Федерации, органах местного самоуправления, организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, о мерах и условиях поддержки, предоставляемой на федеральном, региональном и муниципальном уровнях субъектам малого и среднего предпринимательства;

· предоставление по заданным параметрам информации об объемах и номенклатуре закупок конкретных и отдельных заказчиков, определенных в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», у субъектов малого и среднего предпринимательства в текущем году.

Что нужно для получения услуг Корпорации в МФЦ: 

· Быть субъектом малого и среднего предпринимательства (соответствовать критериям ФЗ-209)

· Знать свой ИНН

· Иметь с собой паспорт (или иной документ, удостоверяющий личность)


Для представителя субъекта МСП: иметь с собой доверенность (или иной документ, подтверждающий полномочия представителя). Проверить, относитесь ли к категории лиц, получателей данных услуг, можно обратившись к Единому реестру субъектов малого и среднего предпринимательства по адресу nalog.ru. Для экономии времени результат можно получить по электронной почте. 

Решили: администрациям городских и сельских поселений муниципального образования Абинский район, МКУ «МЦИиП»: 

- на постоянной основе вести популяризацию услуг АО «Корпорация «МСП», возможности получения услуг АО «Корпорация «МСП» субъектами МСП через МФЦ/ЦОУ;


- ознакомиться с информацией, размещенной на Едином портале МФЦ (http://e-mfc.ru/) в разделе «Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП);


- проинформировать предпринимательское сообщество муниципального образования о возможностях получения услуг АО «Корпорация «МСП» через МФЦ/ЦОУ посредством имеющихся информационных каналов (сайт муниципального образования, СМИ, аккаунты в социальных сетях и т.п.);


- оформить информационно-справочный стенд (администраций/ структурных подразделений администраций, взаимодействующих с субъектами МСП, организаций, осуществляющих поддержку МСП) (материалы прилагаются); 


- организовать проведение мероприятий для субъектов МСП в целях популяризации возможности получения услуг АО «Корпорация «МСП» через МФЦ/ЦОУ (семинары, тренинги, мастер-классы и т.д.) (ежеквартально);


- обеспечить оказание консультационной, методической и методологической помощи субъектам МСП по вопросам получения услуг АО «Корпорация «МСП» через МФЦ/ЦОУ.


2. О государственной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В Краснодарском крае для развития бизнеса доступно получение финансовой поддержки через такие организации как унитарная некоммерческая организация – микрокредитная компания «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» и некоммерческой организации «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края», созданные при администрации края именно для развития малого и среднего предпринимательства Кубани.
Основным видом деятельности Фонда является предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края в сумме до 3 000 000 рублей сроком до 3 лет.

Главной целью деятельности Фонда является обеспечение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края к финансовым ресурсам. С этой целью разработано 7 видов микрозаймов от 6,25% до 10% годовых.

Основным видом деятельности Гарантийного фонда является предоставление поручительств субъектам малого и среднего предпринимательства Краснодарского края по предоставляемым банками кредитам. Аналогичные организации существуют во многих регионах России, в том числе в Южном Федеральном округе: Ростовской, Волгоградской областях, Ставропольского края и т.д.

Основными преимуществами работы с фондом для предпринимателей являются: возможность получения кредита при отсутствии достаточного собственного обеспечения по кредиту; отсутствие необходимости сбора большого пакета документов для Фонда; быстрота принятия решения о предоставлении поручительства (решение принимается в срок до 3 рабочих дней после поступления полного пакета документов); гибкий подход к обеспечению Заемщика (по кредитным договорам принимается обеспечение в размере не менее 30% от суммы кредитных обязательств).
В 2014 году в рамках реализации подпрограммы «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае на 2014 – 2018 годы» было принято решение о создании Центра поддержки предпринимательства при Гарантийном фонде Краснодарского края. 

Центр поддержки предпринимательства создан с целью оказания на безвозмездной основе всесторонней информационно-консультационной помощи субъектам малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

  

Решили:
Продолжить информирование о работе микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» и некоммерческой организации «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края».

3. О неформальной занятости населения.
Административная ответственность за нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, регламентирована статьей 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195 ФЗ.

В соответствии со ст. 16 Трудового кодекса Российской Федерации  от 30.12.2001 № 197-ФЗ (далее ТК РФ) трудовые отношения возникают между работником и работодателем на основании трудового договора, заключаемого ими в соответствии с ТК РФ. Трудовые отношения между работником и работодателем возникают также на основании фактического допущения работника к работе с ведома или по поручению работодателя или его уполномоченного на это представителя в случае, когда трудовой договор не был надлежащим образом оформлен. Фактическое допущение работника к работе без ведома или поручения работодателя либо его уполномоченного на это представителя запрещается.

Уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

Совершение административного правонарушения лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, влечет наложение административного штрафа в увеличенном размере.

Решили: принять к сведению.

Заместитель председателя
                                                                         О.Б.Белая
Секретарь







            С.Ю.Подопрыгалова
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