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ПРОТОКОЛ  № 3
заседания совета по предпринимательству при главе муниципального образования Абинский район
	20 сентября 2019 г.
10-00 часов
	малый зал администрации 

муниципального образования 

Абинский район


Повестка дня:
1. О реализации совместного проекта администрации Краснодарского края и Южного ГУ Банка России «Безналичная Кубань» (заместитель главы муниципального образования, начальник управления экономического развития – О.Б.Белая).
2. О государственной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства (директор МКУ «МЦИиП» - В.С. Ферштут).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Белая
Ольга Борисовна         


	-
	заместитель главы муниципального образования Абинский район, начальник управления экономического развития; 



	Антонян
Лариса Николаевна

	- 
	ведущий специалист управления экономического развития администрации муниципального образования Абинский район, секретарь;


	Члены Совета:

	
	

	
	
	

	Фершут
Василий Сергеевич

	-

 
	директор муниципального казенного учреждения муниципального образования Абинский район «Муниципальный центр инвестиций и предпринимательства» (по согласованию)

	Жук

Вадим Павлович 
	-
	индивидуальный предприниматель, депутат Совета муниципального образования Абинский район (по согласованию);



	Закомирный 

Евгений

Васильевич

Львова

Елена

Викторовна

Магракони 

Оксана

Александровна

Опанасенко 

Сергей

Викторович

Оруджев

Али

Авдилла-Оглы

Пашков 

Андрей 

Анатольевич

Писарев 

Вадим 

Васильевич 

Семендяев

Александр Викторович 

Стрельцов 

Павел 

Борисович 

Хальцев 

Александр Викторович
Чернейко Наталья Александровна
	-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	председатель Абинской торгово-промышленной палаты (по согласованию);

начальник отдела потребительской сферы и защиты прав потребителей администрации муниципального образования Абинский район;

директор ООО «Маграмедиагрупп» (по согласованию);

индивидуальный предприниматель (по согласованию);

председатель Союза работодателей (территориальное объединение муниципального образования Абинский район) (по согласованию);

генеральный директор ОАО «Водоканал» (по согласованию);

коммерческий директор ООО ТД «Зори Кубани» (по согласованию);

начальник управления экономического развития администрации муниципального образования Абинский район;

генеральный директор ООО «Нива» (по согласованию);

индивидуальный предприниматель (по согласованию);

начальник управления муниципальной собственности администрации муниципального образования Абинский район.



1. О реализации совместного проекта администрации Краснодарского края и Южного ГУ Банка России «Безналичная Кубань»

«Безналичная Кубань» - совместный проект администрации Краснодарского края и Южного ГУ Банка России, направленный на создание в регионе единого платежного пространства и развития инфраструктуры по повышению доступности финансовых услуг. Проект «Безналичная Кубань» подразумевает создание единого платежного пространства с использованием всех доступных способов оплаты, развитие платежной инфраструктуры.
В рамках проекта предполагается активное вовлечение бизнеса в проведении платежей и расчетов в безналичной форме, снижение доли наличных расчетов, а так же дальнейшая работа по повышению уровня финансовой грамотности на территории Абинского района. Динамика развития этого направления превышает среднероссийские показатели. Однако доля объемов безналичных расчетов с использованием банковских карт в регионе составляет лишь 29%.
Безналичные платежи активно входят в нашу жизнь, активно развиваются и предлагаются в новых формах. Основные платежные инновации: 
- Удаленная идентификация. Единая биометрическая система (ЕБС) – это национальная платформа, позволяющая проводить удаленную идентификацию клиента с использованием его биометрических данных.
- Система быстрых платежей (СБП), реализуется Банком России – сервис, направленный на содействие конкуренции, повышение качества платежных услуг, расширение финансовой доступности, снижение стоимости платежей для населения. СБП позволяет физическим лицам мгновенно (в режиме 24/7) переводить деньги по номеру мобильного телефона себе или другим лицам, вне зависимости от того, в каком банке открыты счета отправителя или получателя средств. 
 - Система «Маркетплейс», реализуется Банком России – новый электронный канал реализации финансовых продуктов, базирующийся на принципах надежности и удобства для клиентов, работающий в режиме 24/7. Проект «Маркетплейс» призван обеспечить равный доступ пользователей услуг к финансовому рынку, и сформировать предпосылки для развития конкурентной среды и оптимизации финансовых сервисов.

- Проект «Cach-out» – предоставление возможности жителям в отдаленных, малонаселенных и труднодоступных населенных пунктах, где отсутствует платежная инфраструктура (банкомат), получать наличные денежные средства в торговых точках, в которых установлены POS-терминалы.

Решили: Продолжать реализацию проекта «Безналичная Кубань» на территории Абинского района.

2. О государственной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В Краснодарском крае для развития бизнеса доступно получение финансовой поддержки через такие организации как унитарная некоммерческая организация – микрокредитная компания «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» и некоммерческой организации «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края», созданные при администрации края именно для развития малого и среднего предпринимательства Кубани.
Основным видом деятельности Фонда является предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края в сумме до 3 000 000 рублей сроком до 3 лет.
Главной целью деятельности Фонда является обеспечение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края к финансовым ресурсам. С этой целью разработано 7 видов микрозаймов от 6,25% до 10% годовых.
Основным видом деятельности Гарантийного фонда является предоставление поручительств субъектам малого и среднего предпринимательства Краснодарского края по предоставляемым банками кредитам. Аналогичные организации существуют во многих регионах России, в том числе в Южном Федеральном округе: Ростовской, Волгоградской областях, Ставропольского края и т.д.

Основными преимуществами работы с фондом для предпринимателей являются: возможность получения кредита при отсутствии достаточного собственного обеспечения по кредиту; отсутствие необходимости сбора большого пакета документов для Фонда; быстрота принятия решения о предоставлении поручительства (решение принимается в срок до 3 рабочих дней после поступления полного пакета документов); гибкий подход к обеспечению Заемщика (по кредитным договорам принимается обеспечение в размере не менее 30% от суммы кредитных обязательств).
В 2014 году в рамках реализации подпрограммы «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае на 2014 – 2018 годы» было принято решение о создании Центра поддержки предпринимательства при Гарантийном фонде Краснодарского края. 

Центр поддержки предпринимательства создан с целью оказания на безвозмездной основе всесторонней информационно-консультационной помощи субъектам малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

  

Решили:
Продолжить информирование о работе микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» и некоммерческой организации «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края».

Заместитель председателя
                                                                         О.Б.Белая
Секретарь







                         Л.Н.Антонян
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